

1ª RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EDITAL Nº 045/2013

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO DE BOLSISTA PROFESSOR, PARA ATUAÇÃO NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO PRONATEC - UNIDADE REMOTA DE SANTA MARIA DA BOA VISTA.

Considerando o que estabelece o Edital nº 045 / 2013:

Resolve:

1. Alterar a colocação no Código do Encargo 31 LG do item abaixo, relativo a Modalidade FIC:

Onde Lê-se:

Código do Encargo	Colocação	Candidato	Nota	Observação
31 LG				

Leia-se :

Código do Encargo	Colocação	Candidato	Nota	Observação
31 LG	1º	CLAUDILENE CAVALCANTE VILELA	30	

2. Alterar a colocação do Código do Encargo 33 LG, relativos a Modalidade FIC:

Onde Lê-se:

Código do Encargo	Colocação	Candidato	Nota	Observação
33 LG.	1ª	CARITA ROSIANE P NEGREIROS	42	Classificado
	2ª	MARIA ALVES DE SOUZA SANTANA	35	Classificado
	3ª	FRANKLIN TORRES BRANDÃO	34	Classificado
	4ª	PATRICIA MIRANDA	32	Classificado
	5ª	EDIVALDO BARBOSA DOS SANTOS	31	Classificado
	6ª	LUANA DAMASCENO PEIXOTO	30	Classificado
	7ª	CLAUDILENE CAVALCANTE VILELA	30	Classificado

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC- PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO
FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

	8 ^a	DANIELA CINTIA DA SILVA SANTOS	30	Classificado
	9 ^a	MARIA JOSEIDE BATISTA	30	Classificado
		LISANDRO BARBOSA REIS		Eliminado (Conf. Item 4.3 do Edital 45/2013)
		CATARINA BEZERRA DE MENEZES		Eliminado (Conf. Item 4.3 do Edital 45/2013)
		JOSEANE ALVES DOS SANTOS		Eliminado (Conf. Item 4.3 do Edital 45/2013)

Leia-se :

Código do Encargo	Colocação	Candidato	Nota	Observação
33 LG.	1 ^a	CARITA ROSIANE P NEGREIROS	42	Classificado
	2 ^a	MARIA ALVES DE SOUZA SANTANA	35	Classificado
	3 ^a	FRANKLIN TORRES BRANDÃO	34	Classificado
	4 ^a	PATRICIA MIRANDA	32	Classificado
	5 ^a	EDIVALDO BARBOSA DOS SANTOS	31	Classificado
	6 ^a	LUANA DAMASCENO PEIXOTO	30	Classificado
	7 ^a	DANIELA CINTIA DA SILVA SANTOS	30	Classificado
	8 ^a	MARIA JOSEIDE BATISTA	30	Classificado
		LISANDRO BARBOSA REIS		Eliminado (Conf. Item 4.3 do Edital 45/2013)
		CATARINA BEZERRA DE MENEZES		Eliminado (Conf. Item 4.3 do Edital 45/2013)
		JOSEANE ALVES DOS SANTOS		Eliminado (Conf. Item 4.3 do Edital 45/2013)

2. Manter inalterados os demais itens do Resultado Final do Edital nº 045/2013 do Processo Seletivo Público Simplificado para bolsista professor, na modalidade Técnico e FIC, para atuação no âmbito da Bolsa-Formação Pronatec - Unidade Remota de Santa Maria da Boa Vista.

Petrolina, 18 de Setembro de 2013.

Sebastião Rildo Fernandes Diniz
Reitor
IFSERTÃO-PE